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CONSULTENT LEURS MAILS ...LES PROFESSIONNELS 

48%
ont acheté un produit ou un service 
au moins une fois  suite à la réception 
d’un email

ont déja reçu un appel 
après un email publicitaire

apprécient de recevoir 
ces appels

dont seulement2% 
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vont sur le site internet

remplissent un formulaire

demandent un devis

se connectent aux réseaux sociaux
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ACTIONS
POST-RÉCEPTION

Identifiez bien vos contacts 
afin d’avoir une base quali-
fiée et un message adapté

CIBLage

Personnalisez vos emails 
pour qu’ils soient plus 
pertinants et inspirent 
confiance

Personnalisation

Choisissez bien votre heure 
d’envoi en fonction de vos 
destinataires et évitez de 
trop solliciter vos contacts

fréquence

Il est de plus en plus important de bien calibrer ses communications sur ces 3 critéres :

L’email reste le canal de communication 
digital le moins intrusif pour les 
professionnels

L’Email, canal de communication
le plus apprécié

En conclusion
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